

Незаконное пребывание иностранных граждан
на территории района Чертаново Южное г. Москвы

Чертановский районный суд г. Москвы 11.09.2014 вынес приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого за кражу 31-летнего Жоробаева Ш.А.

Жоробаев Ш.А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.1 ч. 1 УК РФ (организация незаконного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации).

Установлено, что не позднее 19.05.2014 без соответствующего документального оформления, заведомо зная о нарушении несколькими гражданами Республики Кыргызстан установленного режима пребывания в Российской Федерации, выраженном в уклонении от выезда за пределы Российской Федерации по истечении срока временного пребывания, а также о том, что некоторые из них не проживают по адресам фактической регистрации в г. Москве, создал условия для их проживания, предоставив за денежное вознаграждение для проживания квартиру в доме, расположенному на ул. Россосанская в г. Москве.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя Чертановской межрайонной прокуратуры г. Москвы, признал подсудимого виновным в полном объеме и приговорил Жороева Ш.А. к 9 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу 22.10.2014.

Помощник Чертановского
Межрайонного прокурора
г. Москвы

Д.А. Мешков